
KINO SVĚTOZOR 

Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát. 
Dubnové pondělní tituly: 

   1.4. Bohemian Rhapsody   

   8.4. Co jsme komu zase udělali?                                                                          

 15.4. Léto s gentlemanem  

22.4.  Ženy v běhu  

29.4.  Zraněná srdce  

  

Kino  duben 

Ani v dubnu nemůžeme vynechat zatím nejnavštěvovanější českou komedii Ženy v běhu. Hned 

první týden promítání se vyhoupla v žebříčku sledovanosti na první místo. Udržela se celé dva 

měsíce a stále její návštěvnost vzrůstá. Nabízíme tuto komedii i v měsíci dubnu a to i v našem 

druhém sále na Auroře, kde nám již v únoru vytvořila rekordní návštěvnost v počtu 164 diváků na 

jedno představení. A na co se tedy mohou diváci stále těšit?  

Věra (Zlata Adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně rozhodnutá splnit jeho 

poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný 

problém. Prostě si trasu rozdělí na čtyři díly a zdolají těch více než 42 kilometrů jako rodinná 

štafeta. Žádná z nich sice dosud neuběhla ani metr, ale do startu přece zbývají tři měsíce a trenér 

Vojta (Vladimír Polívka) připravil skvělý kondiční plán. Stačí jen začít. Dcery se ovšem do běhání 

nehrnou. Mají úplně jiné starosti. Nejstarší Marcela (Tereza Kostková) čelí dennodenně průšvihům 

svých tří synů a jejich otec Karel (Ondřej Vetchý) ji už dvacet let neumí, nebo nechce, požádat o 

ruku. Prostřední Bára (Veronika Khek Kubařová) touží po dítěti, jenže pro něj zatím nenašla toho 

pravého tatínka. Její biologické hodiny bijí na poplach. A nejmladší Kačka (Jenovéfa Boková) sice 

chlapa má, ale ten chlap má jeden zásadní háček – manželku. Zamilovaná Kačka přesto lpí na 

vztahu bez budoucnosti. Je zřejmé, že dcery mají momentálně úplně jiné priority než běžecký 

trénink. Svérázná maminka Věra proto musí napnout všechny síly, aby rodinnou štafetu přivedla 

přes řadu překážek a komediálních komplikací na start Jindřichova vysněného maratonu. S 

běháním je to úplně stejné jako v životě. Důležité je vydržet a nevzdávat se, když cíl je na dosah…  

              

Z dalších filmů reprízujeme v dubnu již kultovní film Bohemian Rhapsody, českou komedii Léto 

s gentlemanem s Jaromírem Hanzlíkem či další březnovou komedii od Karla Janáka Lovení. Děti 

určitě potěšíme opakováním animovaného filmu Jak vycvičit draka 3. 

Z ostatních reprízovaných filmů stojí za zmínku film Skleněný pokoj s Karlem Rodenem, Mádlovo 

drama Na střeše a animované filmy Psí veličenstvo a Kouzelný park.   

 

 

https://www.csfd.cz/tvurce/1416-zlata-adamovska/
https://www.csfd.cz/tvurce/63867-vladimir-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/28858-tereza-kostkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1464-ondrej-vetchy/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/60887-jenovefa-bokova/


A jaké nové filmy nás v dubnu čekají? 

Již první týden v dubnu máme dvě nové premiéry: 

Velké dobrodružství čtyřlístku 

Na kraji Třeskoprsk, v malém domku, bydlí čtyři kamarádi. Fifinka, Pinďa, Bobík a Myšpulín 

u táborového ohně vzpomínají na dobrodružství, která zažili v uplynulém roce. Každý z hrdinů 

vypráví příběh, který považuje za úplně nejlepší. S Pinďou zažijeme povedený horolezecký výlet na 

Ďáblův palec, s Myšpulínem napínavé pátrání po ukrutném Vlkodlakovi, s Bobíkem fantastickou 

cestu do vesmíru a s Fifinkou vánoční návštěvu u malých čertíků. Čí příběh bude nejkrásnější. 

 

Teroristka 

Hlavní hrdinkou černé komedie Teroristka je Marie (Iva Janžurová), učitelka na penzi, která si 

jednou řekne, že už si nechce připadat jako kráva. Když jí proti arogantnímu strůjci lokálního zla 

(Martin Hofmann) nepomůže ani starostka (Tatiana Vilhelmová), sežene si zbraň a rozhodne se 

udělat to, co většinu z nás občas napadne, ale hned tu myšlenku rozumně zapudíme. Brzy však 

zjistí, že stejně, jako je vražda složitá morálně, je nesnadná i prakticky – přesto, že jí bývalý žák, 

momentálně v podmínce (Pavel Liška), dává cenné životní rady: „Kriminalita jenom vypadá 

jednoduše, paní učitelko, ale pak se dycky něco posere.“ 

 

   

V dubnu má premiéru také jeden dokument. Kdo nezná Dana Přibáně a jeho žluté trabanty. Jeho 

nové dobrodružství má název: Trabantem tam a zase zpátky 

A zase zpátky je poněkud odvážné tvrzení. Dojede trabant zase zpátky? Parta šílených cestovatelů 

v kultovních vozítkách si za více než deset let od první výpravy získala srdce statisíců fanoušků. Ti 

se nyní můžou těšit na humorné i napínavé zážitky z poslední cesty, která vedla z Indie přes Čínu a 

Bánskou Bystrici zpátky domů.  

 

Dubnová premiérová nabídka je velice pestrá a myslím, že zasáhne naší širokou diváckou 

veřejnost. 

Pro děti tu máme nové pohádky: Mrňouskové 2: Daleko od domova 

                                                     Hledá se Yetti 

Pro naše teenagery: Shazam! 

                                Hellboy 

Nesmíme zapomenout na pokračování dobrodružného filmu  

                                     Avengers: Endgame  

               

Pro milovníky hororů: Řbitov zvířátek 

                                   La Llorona: Prokletá žena 

Pro všechny, kdo mají rádi zvířata a přírodu uvádíme nový dobrodružný film: 

                                   Mia a bílý lev  

Král přírody, majestátný lev jako ten nejlepší kamarád a domácí mazlíček? Proč ne? Jedenáctiletá 

dívka Mia se s rodinou přestěhuje na farmu v jižní Africe, kde se jí ve lví rezervaci splní dávný sen 

snad všech dětí světa. Dostane malého lvíčka, mládě vzácného bílého lva. Charlieho. Během pár 

dalších let se z nich stanou nerozluční přátelé, parťáci na celý život, jejichž pouto a láska stírá rozdíl 

https://www.csfd.cz/tvurce/1013-iva-janzurova/
https://www.csfd.cz/tvurce/29971-martin-hofmann/
https://www.csfd.cz/tvurce/1386-tatiana-vilhelmova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1529-pavel-liska/


mezi světem lidí a zvířat. Z mláděte ale vyroste opravdové zvíře, z roztomilého lvíčka se stane 

skutečný úžasný silný lev. A Mia zjistí, že rodinné farmě se zase tak dobře nedaří a táta musí 

obětovat jejího jedinečného bílého lva jako trofej pro lov turistů. Mia a bílý lev nemají jinou 

možnost, než utéct, a vydat se spolu na úžasnou cestu do africké savany, aby v divočině daleko od 

pušek lovců našli pro Charlieho bezpečné místo a lví království. Přátelství totiž není jenom slovo, 

ale závazek a opravdové dobrodružství. 

 

 

Duben je tedy opravdu pestrý a tak doufáme, že si každý vybere. 

Na všechny diváky se těší celý tým kina Světozor.  

 

AKCE KINOKAVÁRNY: 
Míchané drinky s colou 

Belgická čokoláda 


